

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Pourpre Couleur feuillage : Bleuté

Hauteur: 100 cm

Feuillaison: Avril - Novembre
Floraison(s): Août - Septembre
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre
Type de sol: sec et frais.
Silhouette: Touffe hÃ@rissÃ@e

Densité: 4 au m²







# **PANICUM virgatum 'Dallas Blues'**

#### **Panic**

-> Accéder à la fiche de PANICUM virgatum 'Dallas Blues' sur www.lepage-vivaces.com

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: PANICUM virgatum 'Dallas Blues'

Famille: POACEAE

#### Description de PANICUM virgatum 'Dallas Blues'

Touffe évasée. Feuillage large et dense, bleu métallique contrastant avec de larges panicules pourpres.

#### Entretien de PANICUM virgatum 'Dallas Blues'

Couper les inflorescences sèches en automne avant la dissémination des graines. Les semis spontanés peuvent envahir. Rabattre la touffe au plus tard avant le démarrage de la végétation en fin d'hiver.

### **EMPLACEMENT**

## **Emplacement de PANICUM virgatum 'Dallas Blues'**

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de PANICUM virgatum 'Dallas Blues'

sol sec et frais.

### **PARTICULARITÉ**

PANICUM virgatum 'Dallas Blues' s'utilise principalement pour son feuillage.

PANICUM virgatum 'Dallas Blues' s'utilise en fleur coupée.

PANICUM virgatum 'Dallas Blues' s'utilise en isolée.

### INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

PANICUM virgatum 'Dallas Blues' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Graminées disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com